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 علوم التسييرالسنة الثانية                                                                                                                               جامعة الجيلالي بونعامة خميس مليانة          

                       المقياس : المحاسبة التحليلية 
 الجزء الثاني 05السلسلة رقم 

  : الأول التمرين 

منتجاا تاماا الصانع   ،  ت وت لاف ة لياة التصانيع   ا    02منتجا نصف مصنع )س( وفي المرحلة الثانية الورشة  01تنتج مؤسسة في مرحلتين : الأولى في الورشة 

 ب ثابة مادة ،ولية وخ ل شهر مارس كانت المعلوما  التالية: 01حيث يعاد استع الها في الورشة  )ف(

 02الورشة  01الورشة  البيان 

 01مواد ،ولية م

 02مواد ،ولية م

 03مواد ،ولية م

 مواد مستهلكة 

 يد ةاملة مباشرة 

 مصاريف الورشة

12000 

10000 

- 

9250 

22500 

7250 

- 

- 

3000 

2700 

17650 

12350 

 دج. 5000با 02دجت وفي الورشة  6000يقدر با  01وكان الإنتاج الجاري لأول الشهر في الورشة  

 دج 1200والتي تسترجع قدر  با  02،ما الف    )ف( المحصل ةليها في الورشة 

 .02دج في الورشة  2500ت و01دج في الورشة  3000وكان الإنتاج الجاري لآخر الشهر يقدر با 

 وقد ،ظهر د تر الإنتاج ما يلي:

 .01كلغ في الورشة  800الك ية المنتجة من المنتج نصف المصنع )س( كانت 

 كلغ من )س(. 720كلغ باستع ال  860الك ية المنتجة من المنتج التام   ،   كانت 

 حساب تكلفة انتاج كل من المنتج نصف مصنع )س( والمنتج التام   ،   -1 :المطلوب

 شهر  ، ريل كانت المصاريف الجديدة كالتالي: وخ ل  -2

 02الورشة  01الورشة  البيان 

 01مواد ،ولية م

 02مواد ،ولية م

 03مواد ،ولية م

 مواد مستهلكة 

 يد ةاملة مباشرة 

 مصاريف الورشة

12550 

11100 

- 

9500 

23000 

9850 

- 

- 

3530 

2770 

18220 

12550 

 دج. 2750با  02دجت ،ما في الورشة  2350با  01الورشة وقد قدر الإنتاج الجاري لآخر الشهر في  -

 دج. 1000قدر  با  01دجت والف    المستع لة في الورشة  1350قي ت با  02،ما الف    )ف( المحصل ةليها في الورشة  -

 كلغ من )س(. 850كلغ بواسطة استع ال  875ت ،ما الإنتاج التام في الورشة  قدر با 01كلغ في الورشة  825وكان الإنتاج نصف المصنع لهذا الشهر  -

 حساب تكلفة الإنتاج نصف المصنع )س(ت والتام الصنع   ،   ت مع الأخذ بعين الاةتبار ،ن الإخراجا  تكون بالتكلفة الوسطية المرجحة. المطلوب:

  : الثانيالتمرين 

 ااال  01شاااة مااارورا مااان الور  02ت بين اااا ،03 ااال الورشاااة  01مااارورا مااان الورشاااة  01ساااتع ال ماااادتين  تناااتج ،ين مااان المنتوجاااا  فاااي  ااا   ورشاااا  باتناااتج مؤسساااة ناااوة

 ت ولحساب نتيجة هذه المؤسسة لشهر  يفري تحصلنا ةلى المعلوما  المحاسبية التالية:03 ل الورشة  02الورشة 

سنويا و  %5دج بنسبة  672000المال والمقدرة با  توزيعها يكون حسب الجدول التالي مع الأخذ بعين الاةتبار  ائدة ةلى ر،س : المصاريف الغير مباشرة -1

 دجت غير مسجلة. 1000مؤونا  م تلفة بقي ة 
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 الأقسام الرئيسية الأقسام الثانوية الوظائف

 التوزيع 03الورشة  02الورشة  01الورشة  الت وين الصيانة الإدارة التكاليف

 16800 36400 43900 54000 9476.4 32000 78000 التوزيع الأولي 

 التوزيع الثانوي 

 

(100%) 

5 % 
10% 

(100%) 
15 % 
20 % 

20 % 
25 % 

20 % 
25 % 

20 % 
 ؟ 

15 % 
- 

كلغ مادة ،ولية  - - وحدا  القياس

 مشتراة

كلغ مواد ،ولية 

 مستع لة

كلغ مواد ،ولية 

 مستع لة

كلغ مواد ،ولية 

 مستع لة

 كلغ منتوج مباع

 

 .03دج من الفائدة ةلى ر،س المال ،ما الباقي من هذه الفائدة  تح له الورشة  800تعدل بتح ل  01مع الم حظة ،ن مصاريف الورشة 

 : المخزون في آخر الشهر -2

 دج للإج الي. 17939.4كلغ با  1200: 01،ولية ممواد 

 دج للإج الي. 7968.2كلغ با  800: 02مواد ،ولية م

 دج/لكلغ. 43.6كلغ با  100: 01منتوج ،

 دج/ كلغ. 59.9كلغ با  200: 02منتوج ،

 دج. 5200: 01إنتاج جاري: ،

 دج. 6500: 02إنتاج جاري ،

 دج/كلغ. 7كلغ با  5400: 2دج/كلغت مواد ،ولية م 12كلغ با  7800: 1مواد ،ولية م  : مشتريا  الشهر -3

 .02، دج للساةة لل نتوج 125ساةة با  222ت و01دج للساةة لل نتوج ، 125ساةة با  302:  يد ةاملة مباشرة -4

 .02كلغ من المادة م 3000و 01كلغ من المادة م 5000: قسل الإنتاج والاستع الا  -5

 دج/كلغ. 80با  02كلغ من المنتوج ، 2400دج/كلغت و  60با  01كلغ من المنتوج ، 4800: مبيعا  الشهر -6

 م زون آخر الشهر: -7

يقدر  با  02دجت إنتاج جاري ، 4350يقدر با  01كلغت إنتاج جاري ، 795: 02كلغت المنتوج ، 306 :01كلغت المنتوج ، 3210: 02كلغت  المادة م 3950: 01المادة الأولية م

 دج. 5990

ت ولا تفقد المواد الأولية من وزنها خ ل ة لية الإنتاجت ك ا ،ن الإنتاج الجاري النهائي قي ته 02في إنتاج ، 02والمادة م 01اج ،في إنت 01م حظة: تستع ل المادة م

 تتساوى مع قي ته المحاسبيةت ك ا ،ن  وارق الجرد تؤخذ بعين الاةتبار في الحساب.حقيقية 

 . إنهاء جدول توزيع الأةباء غير المباشرة.1     المطلوب: 

 ونتيجته ا التحليلية الصا ية.  02و، 01. حساب م تلف التكاليف وسعر التكلفة لل نتجا  ،2                      

 

 

 

 

 

 


